
OFERIM INFORMAŢII

ÎNDRUMĂRI PENTRU CEI CARE

VOR SĂ DEPUNĂ O PLÂNGERE

CE SE ÎNTÂMPLĂ, DACĂ ÎN URMA CE SE ÎNTÂMPLĂ, DACĂ ÎN URMA 
INVESTIGAŢIILOR REIESE CĂ ASPECTELEINVESTIGAŢIILOR REIESE CĂ ASPECTELE

MENŢIONATE ÎN PLÂNGEREAMENŢIONATE ÎN PLÂNGEREA
DUMNEAVOASTRĂ, DIN PUNCTUL NOSTRU DUMNEAVOASTRĂ, DIN PUNCTUL NOSTRU 

DE VEDERE, NU CORESPUND SAU DE VEDERE, NU CORESPUND SAU 
CORESPUND DOAR PARŢIAL SAU NU POT FI CORESPUND DOAR PARŢIAL SAU NU POT FI 

DOVEDITE ÎN MOD CONCLUDENT?DOVEDITE ÎN MOD CONCLUDENT?

•	 În cadrul investigaṭiilor noastre, ne străduim să 
includem toate informatiile și perspectivele care pot 
contribui la clarificarea situaṭiei. Dacă, ȋn urma eva-
luării finale a reclamatiei dumneavoastră, conclu-
zionăm că nu a existat o conduită greșită din partea 
noastră, vom ȋncerca să explicăm motivele acestei 
concluzii ȋntr-un mod transparent și clar. Cu drag, vă 
răspundem și personal la ȋntrebările dumneavoastră.
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NE PUTEŢI NE PUTEŢI 
CONTACTA ASTFEL:CONTACTA ASTFEL:

POLIŢIA HAMBURGPOLIŢIA HAMBURG
GESTIONAREA RECLAMAŢIILOR 
SI CHESTIUNI DISCIPLINARE
Bruno-Georges-Platz 1
22297 Hamburg

Tel.:  (040) 4286 - 25025
Fax.: (040) 4279 - 99283

SECŢIE DE POLIŢIE SECUNDARĂ: SECŢIE DE POLIŢIE SECUNDARĂ: 
STRADA MÖNCKEBERGSTRADA MÖNCKEBERG
Mönckebergstr. 5
20095 Hamburg

PROGRAMUL NOSTRU DE LUCRU:PROGRAMUL NOSTRU DE LUCRU:
Luni până miercuri: orele 10:00 – 16:00
Joi:                                    Închis
Vineri:                      orele 10:00 – 14:30  
	

PROGRAM DE LUCRU PENTRU PROGRAM DE LUCRU PENTRU 
CONVORBIRI TELEFONICE:CONVORBIRI TELEFONICE:
Luni/Marti/Miercuri/Vineri: 	11:00 – 14:00
Joi:                                    	13:00 – 16:00
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SUNTEM LA DISPOZIŢIA 
DUMNEAVOASTRĂ!
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Nu aṭi fost mulṭumit de o măsură sau de comportamentul 
Poliṭiei Hamburg? Aveti observaṭii generale, critici sau 
ȋntrebări legate de modul de acṭiune al poliṭiei?

NOI, DEPARTAMENTUL DE GESTIONARE A NOI, DEPARTAMENTUL DE GESTIONARE A 
RECLAMAŢIILOR AL POLITIEI HAMBURG, NE RECLAMAŢIILOR AL POLITIEI HAMBURG, NE 

AFLĂM  LA DISPOZITIA DUMNEAVOASTRĂAFLĂM  LA DISPOZITIA DUMNEAVOASTRĂ

Feedbackul dumneavoastrâ este important pentru noi! 
Noi, Politia Hamburg, dorim să ȋnvăṭăm, de asemenea, 
din greseli și să ne ȋmbunătăṭim constant activitatea. 
Observaṭiile dumneavoastră ne ajută ȋn procesul de au-
to-refelctie critică și ȋn optimizarea măsurilor noastre de 
formare și perfectionare profesională.

Obiectivul nostru este să vă oferim un răspuns trans-
parent și complet. Pentru a gestiona ȋn mod adecvat 
plângerea dumneavoastră, ȋncercăm să colectăm toate 
informatiile necesare și să oferim persoanelor implicate 
posibilitatea de a-și exprima punctul de vedere.

Plângerile pot genera ȋnsă și proceduri penale sau disci-
plinare, care impun transmiterea cazului dumneavoastră 
către serviciul de specialitate competent sau către echi-
pa specializată ȋn chestiunile disciplinare. Ne străduim 
să răspundem pe deplin la ȋntrebările dumneavoastră. 
Vă rugăm să ȋnṭelegeti că, din motive legate de protecṭia 
datelor, ȋn astfel de cazuri, dreptul dumneavoastră la in-
formare poate fi restricṭionat.

DORIŢI SĂ RĂSPUNDEM LA PLDORIŢI SĂ RĂSPUNDEM LA PLÂÂNGEREA NGEREA 
DUMNEAVOASTRĂ?DUMNEAVOASTRĂ?

În acest caz avem nevoie de adresa dumneavoastră 
sau de un număr de telefon la care vă putem 
contact.

SERVICIUL NOSTRU VERIFICĂ SERVICIUL NOSTRU VERIFICĂ 
ŞI PROCESEAZĂ FIECARE ŞI PROCESEAZĂ FIECARE 

PLPLÂÂNGERE PRIMITĂ NGERE PRIMITĂ 

•	 De ȋndată ce am primit plângerea dumneavostră, vă 
vom confirma primirea pe cale scrisă sau electronică.

•	 Ati indicat numărul dumneavoastră de telefon? Vă 
vom contacta cu drag pentru a răspunde eventual, 
chiar de la ȋnceput, la primele dumneavoastră ȋntrebări.

•	 Toate persoanele implicate din partea politiei vor fi 
informate cu privire la situatia ȋn cauză și vor fi audiate. 
Fiecare va primi posibilitatea de a prezenta faptele din 
propria perspectivă și de a descrie modul ȋn care a 
perceput evenimentele. În caz de nelămuriri, vă vom 
contacta de mai multe ori, pentru a ne asigura că am 
inteles corect.

•	 Toate informatiile disponibile sunt adunate și ana-
lizate comparativ. Evaluarea, precum și căutarea 
unor solutii adecvate pentru soluṭionarea plângerii 
dumneavoastră se efectuează ȋn comun, atât de către 
functionarii de poliṭie cât si de alti specialiști din diverse 
domenii. Vom lua ȋn considerare toate aspectele pentru 
a găsi o solutie la plângerea dumneavoastră.

comportamentul lor gresit, iar pe de altă aparte, dorim 
să le oferim posibilitatea de a gestiona ȋn mod diferit, 
pe viitor, situatii similare, propunându-le unele măsuri 
adecvate.  

CE SE ÎNTÂMPLĂ DACĂ ÎN URMA CE SE ÎNTÂMPLĂ DACĂ ÎN URMA 
INVESTIGAŢIILOR APAR INDICII CU PRIVIRE INVESTIGAŢIILOR APAR INDICII CU PRIVIRE 

LA O INFRACŢIUNE SAU UN LA O INFRACŢIUNE SAU UN 
COMPORTAMENT NECORESPUNZĂTOR COMPORTAMENT NECORESPUNZĂTOR 

CARE ÎNCALCĂ CARE ÎNCALCĂ 
DREPTUL DISCIPLINARDREPTUL DISCIPLINAR

•	 În cazul ȋn care se confirmă suspiciunea initială 
privind săvârșirea unei infracṭiuni, suntem obligaṭi să 
transmitem plângerea dumneavoastră către departa-
mentul de investigatii interne. Procesarea ulterioară 
va fi efectuată ȋn acest departament, ȋn cadrul unei 
proceduri oficiale de cercetare. Puteti contacta acest 
serviciu accesând www.die.hamburg. Vă vom aduce 
la cunostinṭă când vom preda dosarul dumneavoastră 
acestui departament ȋn scopul procesării. De ase-
menea, vom rămâne ȋn continuare persoanele de 
contact pentru ȋntrebările dumneavoastră care nu se 
referă la procedura de anchetă.

•	 Dacă există suspiciuni iniṭiale cu privire la ȋncăl-
carea atribuṭiilor de serviciu, suntem, de asemenea, 
obligati să transmitem plăngerea dumneavoastră 
mai departe. În astfel de cazuri, echipa specializată 
ȋn chestiuni disciplinare.va procesa ulterior cazul 
dumneavoastră. Şi ȋn acest caz, rămânem persoa-
nele dumneavoastră de contact ȋnsă doar pentru as-
pectele care nu ṭin de procedura disciplinară.

CE SE ÎNTCE SE ÎNTÂÂMPLĂ DACĂ AM DEPUS O MPLĂ DACĂ AM DEPUS O 
PLPLÂÂNGERE ÎMPOTRIVA UNUI OFIŢER DE NGERE ÎMPOTRIVA UNUI OFIŢER DE 

POLIŢIE / OFIŢERĂ DE POLITIE IAR POLIŢIE / OFIŢERĂ DE POLITIE IAR 
ANCHETA CONFIRMĂ CRITICILE MELEANCHETA CONFIRMĂ CRITICILE MELE

•	 Pentru noi, este esential să abordăm ȋntr-un mod 
constructiv comportamentul necorespunzător. Colegele 
și colegii vizaṭi sunt, pe de o parte, atentionaṭi cu privire la 


